

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

**ФАРМАКОЛОГІЧНИЙ СУПРОВІД  
У СФЕРІ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ**

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС78
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями; здатність працювати в команді; здатність планувати та управляти часом; здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово; здатність бути критичним і самокритичним; здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів); здатність застосовувати знання про будову та функціонування організму людини; здатність до безперервного професійного розвитку.</p> <p>Основні теми: засоби підвищення фізичної працездатності та відновлення організму після фізичних навантажень; характеристика окремих груп препаратів щодо корекції факторів, що обмежують працездатність; специфічні аспекти фармакологічної підтримки та управління роботоздатністю у системі спортивної підготовки; окремі аспекти фармакологічного забезпечення у практиці фізичної культури і спорту; фармакологічні препарати як допінги.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>Здатність працювати в команді.</p> <p>Здатність планувати та управляти часом.</p> <p>Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</p> <p>Здатність бути критичним і самокритичним.</p> <p>Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>Здатність застосовувати знання про будову та функціонування організму людини.</p> <p>Здатність до безперервного професійного розвитку.</p>

<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p>на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Анатомія людини»; «Біохімія»; «Гігієна та основи екології»; «Фізіологія людини»; «Фізіологія рухової активності та спорту»; «Долікарська медична допомога»; «Загальна теорія підготовки спортсменів»; «Основи теорії здоров'я та здорового способу життя»; «Теорія і технології оздоровчо-рекреаційної рухової активності»</p>
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни</p>	<p>Кафедра спортивної медицини</p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Маслова Олена Володимирівна Коломієць Тетяна Василівна</p>
<p>Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін</p>	<p>Протокол №2 від 25.04.2023 р.</p>